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Til stede: Knud, Bent, Thomas Andersen, Steen, Jesper, Peter Lyngesen og Bo. Fraværende: Thomas Aakjær (suppl)

1) Konstitutering.
Bestyrelsen konstituerede sig jf. funktionsplan som Bent udsender til hjemmeside etc.:
Formand: Bent, Kasserer: Peter Lyngesen. Ungdom: Thomas Andersen, Materialer: Steen, Stævne: Jesper, Udland: Knud, Sekretær og senior: Bo.
2) Regnskab og budget
Regnskab og budget for 2012-13 godkendt af generalforsamlingen og underskrevet. 
Der arbejdes fremadrettet med budget (Peter).
Kontingentrestancer forsøges inddrevet. Manglende kontingentbetaling for sidste sæson medfører manglende adgang til klubben og deltagelse i hold, stævner etc. Næste kontingentbetaling for indeværende sæson udsendes okt/nov, hvor sidste mulighed for at betale restancer gives. 
Peter undersøger mulighed for tilmelding af Ribe BTK til PBS.
3) Træningstider
Bent udsender liste over træningstider og trænere. Der åbnes for at spille DT-kampe fredag aften. 
4) Stævner
Knud har udarbejdet liste over stævner som Ribe BTK støtter, dvs. gratis startpenge – i hovedtræk Grand Prix stævner og så er der klubtur til Faaborg stævne 2.-3. november. 
JBTU og DGI har taget initiativ til pokal holdturnering som opstart til sæsonen. Bo har i skrivende stund rundsendt tilmelding og hænger tilmelding op i klubben. 
5) Træningssamlinger
Bo undersøger om der er interesse for træningssamling i weekenden 30.8.-1.9. Bent nævnte mulighed for træningssamling den 5.10, men det kolliderer med DT.
6) Materialer og klubfaciliteter
Steen flytter borde fra Peter Vonsild ind til klubben samt sørger for oprydning og inddragelse af hems til materialer. Thomas Andersen er ansvarlig for net og sørger for indkøb af bolde og bander. 
7. Kvickly Cup
Vi har i år 50 års jubilæumsstævne. Jesper Beck indkalder udvalget. 
8) Sponsorer
Jesper Beck indkalder snarest udvalget. 
Evt. 
Det blev foreslået og vedtaget at udarbejde flier/plakat ifm. DT kampe til ophængning bl.a. i Fritdscentret. 

Bo Børsen Hansen
22.8.2013.



